

上半年接待量居全省第一

南京研学游为什么这么火?

来自哈尔滨的游客王超到南京的第一站,便直奔夫子庙而来,陪10岁的孩子报名参加了一场研学游。这个暑假,像王超这样的游客有很多。南京的研学游有多火?站在夫子庙“天下文枢”的牌坊下,不出几分钟,你定能与一个研学游团队不期而遇。据全国旅游监管服务平台数据显示,上半年,南京旅行社接待研学旅游达40万人次,较2019年增长15%,接待研学旅游量排全省第一,火热的研学游正成为南京文旅消费新亮点。南京研学游为什么这么火?不妨去看看孩子们在学啥。



扫码看视频

现代快报+记者 张然/文 钱念秋/摄



孩子们在中国科举博物馆沉浸式体验



在中国科举博物馆体验“金榜题名”



六朝博物馆研学活动

边玩边学!在研学中触摸六朝古都的历史脉络

“我们现在看到的是来自建康的微笑,有没有人告诉老师,这个建康是指什么?”8月3日,一场以“画扇摇清风,吃瓜迎立秋”为主题研学活动在六朝博物馆展开,在研学老师的带领下,孩子们兴致勃勃地逛起了博物馆,老师在六朝陶俑前介绍起了当时的服饰、发型、礼仪等传统文化。

逛完展览,孩子们开始把陶俑画在扇面上,并且结合立秋的节气习俗,在一旁画上西瓜,请“小六”吃瓜。“这个陶俑头上的叫作巾帽,刚才老师有介绍,女子有时候出门比较匆忙,没有时间梳比较复杂的发型,就戴上巾帽,也就相当于帽子。”参加活动的孩子一边为陶俑涂色,一边向记者介绍。

当天的活动是六朝博物馆“岁时有序”研学品牌活动其中的一场。“岁时有序”是在深入发掘六朝文物、文化内涵的基础上,将传统节气节日与民俗手工相结合的研学活动。除此之外,馆内还有“六朝茶礼”“美在六朝”“药香千年”等系列活动,这些子品牌共同组成的六朝博物馆社教品牌“小六学院”,在今年荣获江苏省著名品牌称号。

“六朝博物馆从今年1月至7月20日,共组织社教活动156场,超过1.6万人次参与。”六朝博物馆副馆长贺湘告诉现代快报记者,馆内的研学活动分为三大板块,既有立足于场馆的,也有走进校园的,还有带着亲子家庭前往外地的研学活动,“接下来我们希望能更多地把文化和科技板块融入起来,让来参加研学的小朋友除了知道古人的生活方式、生活态度,还可以以古鉴今,看看古人的生活方式对现代人有哪些启发。”

研学的重点在于“学”,能学到什么是家

长最关心的问题。南京作为六朝古都,源远流长的历史文化正是滋养南京研学游的不竭源泉。

根植本土文化,丰富的文博资源为南京研学游注入动能

作为明清时期中国两大科举考场所在地之一,科举文化在南京留下了浓墨重彩的一笔。以江南贡院历史遗迹为基础的南京中国科举博物馆,便紧扣科举文化,推出研学活动,带你沉浸式体验金榜题名的全过程。

“你知道古代考生的报名表、录取通知书叫什么?长什么样?”研学老师一边讲解,一边拿出一份“亲供单”,也就是报名表,指导孩子们填写起来,这可以算是金榜题名的第一步。

“‘金榜题名’研学课程所采用的教具都是和文物息息相关的,带领孩子了解古代的考生从最初的考试到最终金榜题名的历程,能让孩子们感受到古代学子艰辛的考试过程。”南京中国科举博物馆社会服务部主管陈红介绍,南京中国科举博物馆开馆之后,就打造了研学实践教育基地,先后荣获全国中小学生研学实践教育基地、江苏省研学实践教育基地等称号,“我们开发的课程囊括了20多个主题,包括人文历史、现代科技等等,都深受青少年的喜爱。”据了解,南京中国科举博物馆研学项目年均接待人次达6.6万,成为文博消费新亮点。

除了六朝博物馆、南京中国科举博物馆,南京博物院、南京市博物馆等也推出了各具特色的研学活动,吸引了不少亲子家庭报名参加。目前,南京共有登记备案博物馆70座,国家等级博物馆15座,备案博物馆数量及等级博物馆数量在全省位列第一,丰富的文博资源为南京研学游注入动能。

打造研学基地,吃玩住学在这里一站式搞定

对于家长来说,挑选研学产品还有一个重要因素——费不费家长。如果吃玩住学可以一站式搞定,那实在是“很香”的。

今年6月,夫子庙研学中心正式成立,最大化地发挥各景区和博物馆的社教功能,对六大板块的资源进行串联,给游客们提供更具文化品质和体验感的景区深度游。其中,尊经书院研学基地不仅可以提供研学住宿,还可以体验特色美食、活动体验、文博课堂等研学服务,“暑期大朋友、小朋友来到这里,除了旅游景点参观,还有吃、有玩、有住、有音乐,这个空间充分满足了文旅4.0时代游客们的旅居需求,让研学团体游有所获。”夫子庙研学中心主任刘委告诉现代快报记者。

在研学基地可以学到啥?8月3日,一场“尊经书院小山长”的研学活动在这里举行,孩子们换上汉服,了解尊经书院的前世今生,编写小山长介绍词,同时还体验了一回古籍是如何修复的。家长王超在陪同孩子参加完活动后表示:“孩子第一次到南京这样有历史文化底蕴的城市来,参加这样的研学活动对了解这座城市的历史文化很有帮助。”

除此之外,在夫子庙研学中心,还可以体验活字印刷、铭碑拓印、扎染等传统文化课程。如果时间够充足,还有三天两晚的头号小状元剧本体验营、三天两晚的奇幻非遗国学夏令营,以及五天四晚的金陵文脉夏令营。

“青少年是主要的研学群体,但不是唯一的研学群体。”刘委透露,今年8月,夫子庙研学中心还将推出线下剧本游和线上数学剧本游,以年轻人喜欢的方式讲好南京故事。

南京经开区表彰21名见义勇为人员

快报讯(通讯员 经公宣 记者 顾元森)“此次获得见义勇为专项奖励,我感到既惊喜又荣幸。那天晚上巡逻时发现员工宿舍一房间失火,我也没想太多,只想一心救火,便和同事一边报警一边用灭火器灭火,成功控制住了火势。作为‘警企联防’平安志愿者的一员,我感到骄傲和自豪,以后在其他需要帮助时我也一定会挺身而出。”受到奖励的见义勇为人员蔡先生说道。8月9日上午,南京市经济技术开发区见义勇为集中奖励活动成功举办,活动由南京经济技术开发区团工委、南京市公安局经济技术开发区分局主办,经开区公安分局见义勇为办公室、工作站工作人员、区内企业代表、反诈宣传员代表、平安志愿者代表共60余人现场观摩,21名见义勇为人员受表彰。

据了解,今年以来,在南京市见义勇为基金会的关心指导下,经开区公安分局出台了一揽子工作举措,并结合经开区特色打造了“义”“企”来反诈活动,涌现出一批见义勇为人员,累计申报见义勇为人员10人、专项奖励16人,较2022年同期申报人数翻两番,在经开区营造了“全民反诈、全民参与、人人见义勇为”的氛围,受到园区企事业单位和群众的广泛好评。

“我在企业担任反诈宣传员,经过公安民警的系统培训,我对通讯网络诈骗有了更深的认知。在与同事的交谈中,我成功劝阻了两笔十余万元的电诈转账,并在公司内开展了数十场反诈宣讲,有效提高了公司员工的反诈意识。今年以来,我们公司没有发生一起通讯网络诈骗案件。”受到“全民反诈”专项奖励的见义勇为人员王女士介绍。

结合全市公安机关正在推进“全警反诈 全民反诈”集中宣传百日攻坚行动,经开区公安分局还向到场群众介绍了《南京市公安局、市见义勇为基金会出台的《南京市防范打击电信网络诈骗犯罪见义勇为专项奖励办法》,宣传参与“全民反诈”活动的多种形式。

“下一步,公安分局将进一步扩大群防共治力量,依托‘警企联防’机制,联合企业共同建设见义勇为工作室,发动更多企业群众参与见义勇为事业,为服务保障经开区高质量发展作出更大贡献。”经开区公安分局相关负责人表示。

鼓楼区建宁路街道开展洗车场专项整治行动



执法人员现场检查 通讯员供图

快报讯(通讯员 杨栋)近期,根据12345政务服务热线群众反映的环境卫生问题,南京鼓楼区建宁路街道执法中队对辖区内洗车场开展专项整治工作,力争打造“规范、整洁、有序”的市容环境。

整治行动中,建宁路执法中队对辖区洗车场进行全面排查,重点检查洗车场是否采用“三级沉淀池”,是否按照规定办理城镇污水排入排水管网许可证等相关必要手续。对于未按要求营业的洗车场,执法中队下发责令整改通知书,要求限期整改到位,对拒不整改的门店,严格按照法律法规,依法予以查处。下一步建宁路街道执法中队将加强常态化管理,提升精细化水平,保障洗车场周边的市容环境不断提升。

全省版分类广告 025-84783581

关于张家港市万创电气工程有限公司清算的公告 2023年7月28日,股东会作出决议决定解散公司并成立清算组清理公司资产与负债。清算组成员为缪春雷、陈建国、黄蔡宇、陈建光、陈伟,陈伟为清算组组长。现清算组依据公司章程的规定,发布第二次公告如下:张家港市万创电气工程有限公司债权人自清算组发布第一次公告之日起四十五日内,向清算组申报债权(通讯地址:张家港市杨舍镇杨新路8号,联系人:黄晓东,联系电话:13773220820)。如未能在上述期限内申报债

权,可以在清算程序终结前补充申报。债权人补充申报的债权,可以在公司尚未分配财产中依法清偿。逾期申报债权的债权人需自行承担相应的法律后果。张家港市万创电气工程有限公司的债务人或者财产持有人,自本公告发布之日起十日内向清算组清偿债务或返还财产。逾期清偿或返还的,清算组将采取相应的法律措施。特此公告。**张家港市万创电气工程有限公司清算组** 2023年8月10日

天天出彩

体彩超级大乐透(23091期)

中奖号码: 06 16 18 28 29 + 07 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 7注 6453360元
追加 2注 5162688元

体彩排列3(23211期)

中奖号码: 7 9 2
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1954注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4823注 173元

体彩排列5(23211期)

中奖号码: 7 9 2 9 8
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 62注 100000元